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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 

Nastává nejkrásnější období v roce - na dveře klepe adventní čas. Období adventu je časem 

tajemna, očekávání, klidu, a především těšení se na Vánoce. Tento předvánoční čas je v naší 

školce vyplněný rozmanitým a pohádkovým programem. 

Děti si už zvykly na nová pravidla, režim, kamarády i na to, že pro ně maminka vždycky 

přijde a smutné slzičky jsou dávno tatam.  

V září jsme měli preventivní program s hasiči na sokolovně, kdy jsme např. zachraňovali 

medvídka ze zakouřeného stanu, hasili jsme stříkačkou, běhali mezi překážkami nebo jsme si 

prohlédli hasičské auto. Na hřiště za námi přišli i kamarádi z první a druhé třídy. 

O den později přijela do školky paní Eva Kotyzová s pohádkou „Adam a kouzelný les“. 

V říjnu jsme šli do základní školy na muzikoterapii, kde jsme se seznámili a vyzkoušeli 

zajímavé nástroje z celého světa. 

Také jsme putovali po budově školky, poznávali zeleninu a ovoce, míchali ovocný salát nebo 

dlabali strašidelnou dýni a mnoho dalšího. 

Fotografie ze všech akcí i toho, co se ve školce děje, si můžete prohlédnout ve vývěsce na 

náměstí nebo na webových stránkách školky. 

PŘIPRAVUJEME 

- V neděli 1. prosince v 17. 00 hodin společně se sborem ZŠ rozsvítíme vánoční strom 

na náměstí. S dětmi se sejdeme v 16. 50 hodin a budete moci také ochutnat vánoční 

punč a čaj, který připraví naše paní kuchařky. 

- V pátek 6. prosince dorazí do školky Mikuláš se svojí družinou. My mu zazpíváme, 

zatancujeme, přeskočíme čertovu metlu a na oplátku dostaneme nějakou tu sladkou 

odměnu. 

- V neděli 8. prosince nás čeká tradiční vánoční vystoupení v kině. Tentokrát společně 

uvaříme Vánoce, tak nám držte palce, aby se recept povedl. Společně s námi vystoupí 

také sbor ZŠ a Chrámový sbor. 

- V pondělí 9. prosince si ve školce ustrojíme stromeček a budeme čekat na Ježíška. 



- Dočkat bychom se ho měli v úterý 17. prosince. Na tento den vždy prosíme maminky 

o malou krabičku cukroví, které si děti jedí u stromečku a postupně během 

následujících dní pak dojídají a užívají si vánoční atmosféru s koledami, některými 

zvyky, tradicemi a samozřejmě také s novými hračkami. 

- V pátek 20. prosince se sejdeme ve školce naposledy a postupně se rozejdeme na 

vánoční prázdniny, které potrvají až do pátku 3. ledna. 

 

Určitě už také s dětmi pilně vytváříte papírové vánoční věnečky. Prosíme, kdo ještě nedonesl, 

abyste dali věneček dětem do školky nejpozději do středy 4. 12., abychom stihli vyzdobit 

schodiště. Těšíme se na Vaše nápady. 

 

A na co se máme těšit v lednu a v únoru? 

Ve školce se sejdeme na Tři krále, v pondělí 6. ledna. Budeme si povídat o prožitých svátcích, 

o Třech králích a vyrobíme si také královské koruny. 

Od ledna se budou předškoláci (pouze ti, kteří půjdou k zápisu) seznamovat s flétničkou, 

proto prosíme, abyste společně s dětmi napsali o flétnu Ježíškovi (pokud ji doma 

nemáte). 

V únoru nás čeká karneval a „školní den nanečisto“ (termín musíme ještě domluvit s paní 

učitelkou prvňáčků), kdy si předškoláci vyzkouší, jaké to ve škole doopravdy je. Půjdeme se 

podívat za kamarády do první třídy, kde se s nimi budeme chvíli učit a na oběd pak půjdeme 

do školní jídelny.  

 

Témata, naplánovaná na následující tři měsíce, jsou rozpracována v třídních programech, 

které jsou k nahlédnutí ve třídách: 

 

PROSINEC „Vánoce jsou tu za chvilku, a i zvířátka dostanou 

nadílku“ 

Čertovský košík plný dobrot 

Sladké a voňavé Vánoce nejen v lese … 

Přijde k nám čert s Mikulášem, Ježíšek, pohádky, budeme připravovat vánoční vystoupení a 

dárečky, vyzdobíme si školku, upečeme perníčky a vyzkoušíme vánoční zvyky, ...  



LEDEN   „Les nekončí za vrátky, chodíme za zvířátky“ 

     Co nám řekne kalendář 

 Putování za zvířátky, kdo přiletěl na krmítko 

 Zimní radovánky      

S Adamem si budeme vyprávět o Třech králích, jak členíme čas, řekneme si, jak je důležité 

zdraví a jak předcházet úrazům nejen v zimě nebo jak se zachovat, když se nějaký úraz stane. 

Budeme si hrát a poznávat sníh, řekneme si něco o koloběhu vody v přírodě, o zvířátkách 

v zimě, jak jim pomáháme, půjdeme za nimi ke krmelci do lesa atd. 

ÚNOR     „Únor bílý, celý les sílí“ 

Bacily útočí 

Moje tělo 

Adam zve všechny na taneční rej 

 

Adam nám představí známá i neznámá povolání a řemesla, oslavíme s ním svátek                 

Sv. Valentýna, půjdeme společně na karneval… . Připomeneme si také rozdíly mezi stromem a 

keřem a budeme si všímat prvních ptačích poslů jara.  

 

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 

Vážení rodiče,  

využiji pro mne posledního Školníčku, abych se s Vámi rozloučila a poděkovala za Vaše 

přátelství a důvěru. Jistě již mnozí víte, že v naší mateřské škole končím. Prožila jsem zde 

úžasných 40 let a do další životní etapy si ponesu spoustu krásných vzpomínek.      

Přeji Vám krásné vánoční chvíle, které se svými dětmi prožijete. 

        Soňa Brázdilová, ředitelka MŠ 

 

Během vánočních svátků bude mateřská škola uzavřena 

od pondělí 23. 12. 2024 do pátku 3. 1. 2025.  

V tomto období má prázdniny také základní škola. 



 

 

 Na nové pololetí prosíme rodiče o: 

Balíček toaletního papíru (4 ks) 

Balíček papírových kapesníků (10 ks) 

100,- Kč na SRPDŠ  

Děti z předškolní třídy – nový zubní kartáček 

                 - zubní pastu 

Děkujeme za Vaši zodpovědnost, že do školky přivádíte děti zdravé a bez příznaků 

respiračních a dalších infekčních onemocnění. Chráníte tak nejen své děti, ale nevystavujete 

riziku onemocnění ani ostatní. Zdravé děti jsou plné energie, jsou vnímavé, a mohou si tak 

naplno užít všechny hry a činnosti se svými kamarády. 

 

 

 

Blíží se nejkrásnější svátky v roce, na které se těší děti i dospělí.  

Nejkrásnější jsou rozzářené oči dětí a my dospělí doufáme v trochu toho vytouženého klidu 

a pohody, kdy se celá rodina sejde u štědrovečerního stolu a vánočního stromku. Těšíme se 

na pohádkové chvíle štěstí, splněných přání a milých setkání.  

Přejeme sobě i Vám, aby tyto vzácné okamžiky jen tak nevyprchaly, ale aby nám vydržely co 

nejdéle … . 

        Kolektiv mateřské školy 

 

 

 


